

# Tlačová správa

## Nová opravárenská hala ARRIVA v Leviciach vznikla vďaka miliónovej cezhraničnej investícii

Levice, 25. júla 2024 – Spoločnosť ARRIVA dnes slávnostne odovzdala do užívania novú opravárenskú halu v Leviciach, ktorá vznikla aj vďaka cezhraničnej spolupráci a finančnej podpore od CED – Stredoeurópskej siete pre ekonomický rozvoj. Na podujatí sa zúčastnili zástupca primátora mesta Levice a predstavitelia spoločností Arriva Service, Arriva Hungary Zrt. a ARRIVA Slovakia.

*„Naše mesto je centrom prihraničného okresu a preto víta spoluprácu, ktorá k nám prináša investície a prehlbuje vzájomnú spoluprácu. Z novej opravárenskej haly bude mať úžitok nielen mesto Levice ako objednávateľ autobusovej dopravy vo verejnom záujme, ale predovšetkým naši občania, ktorí túto dopravu denne využívajú. Želám spoločnosti ARRIVA, aby aj vďaka tejto významnej investícii aj naďalej poskytovala obyvateľom Levíc aj celého regiónu kvalitné a bezpečné dopravné služby,“* povedal **Peter Benček**, zástupca primátora mesta Levice.

*„Spoločnosť Arriva Hungary Zrt. ako súčasť skupiny Arriva a vlastník spoločnosti Arriva Service má veľký záujem na rozvoji našej servisnej spoločnosti, ktorá poskytuje opravárenské služby a technické zázemie pre všetky spoločnosti ARRIVA na Slovensku. Preto sme radi využili príležitosť investovať do modernizácie našej spoločnosti a zároveň pritom využiť aj podporu vo forme cezhraničného financovania od CED. Pozitívny výsledok tohto rozhodnutia sa prejaví v dvoch krajinách a vytvorí synergie, ktoré budú zdrojom nášho spoločného úspechu,“* zdôraznila **Anikó Körmendi**, generálna riaditeľka spoločnosti Arriva Hungary Zrt.

Celková výška investície do výstavby a vybavenia novej opravárenskej haly dosiahla 1 734 000 €. Dotácia od maďarskej neziskovej organizácie CED, spravujúcej verejné prostriedky, predstavovala sumu 714 000 € (276 673 774 HUF), teda približne 41 % vynaložených zdrojov. Jej cieľom bola podpora investícií podnikov podieľajúcich sa na cezhraničnej spolupráci. Prijímateľom dotácie bola spoločnosť Arriva Hungary, Zrt., ktorá je jediným spoločníkom v slovenskej spoločnosti Arriva Service zabezpečujúcej prevádzku haly. Podmienkou pre získanie dotácie bolo spolupodieľanie sa na

investícii, udržateľnosť projektu po dobu najmenej 3 rokov, udržanie minimálne 12 pracovných miest počas trvania projektu a udržanie hospodárskej činnosti súvisiacej s projektom.

„Moderné autobusy vyžadujú pre svoju údržbu špičково vybavené servisné pracoviská. Pneuservis, diagnostika, pracovné dielne, sklady olejov a materiálu, ale aj opravárenské technológie ako je tester vôle náprav, valcová skúšobňa brzd – tie všetky spĺňajú najvyššie technické štandardy. Nová hala zároveň prináša zlepšenie pracovných podmienok našich zamestnancov, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a životného prostredia, výrazné zníženie prevádzkových nákladov a nižšiu spotrebu energií,“ povedal **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Celková zastavaná plocha predstavuje 1 216 m<sup>2</sup>, úžitková plocha opravárenskej haly je 1 435 m<sup>2</sup>, z čoho 885 m<sup>2</sup> tvorí opravárenská časť a 550 m<sup>2</sup> administratívne a skladové priestory. V hale je 7 opravárenských stanovišť (boxov), z toho 4 stanovišťa s montážnou jamou a 3 stanovišťa vybavené stĺpovými zdvihákmi. Pracuje tu 13 zamestnancov: 9 opravárov, dielenský majster, skladník, technik BOZP a technický audítor. Prevádzkové stredisko spoločnosti ARRIVA v Leviciach disponuje 78 autobusmi.

#### ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

#### Kontakty pre médiá:

Peter Stach  
0907 115 114  
[peter.stach@arriva.sk](mailto:peter.stach@arriva.sk)

Lenka Bubelínyová  
0948 463 906  
[arriva@arthurmedia.sk](mailto:arriva@arthurmedia.sk)